

ВЗІРЕЦЬ ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ПУБЛІКАЦІЇ

УДК

НАЗВА

Ім'я та прізвище здобувача (-ки), курс, спеціальність, факультет (e-mail)

Ім'я та прізвище наукового керівника, науковий ступінь, вчене звання, посада
Назва ЗВО (аббревіатура), місто, країна.

Основний зміст публікації.



За підсумками конференції кожен учасник отримує іменний сертифікат.

Електронні версії збірника та програми конференції будуть розміщені на офіційному сайті ЛНУВМБ імені С. З. Гжицького.

Для включення тез у програму конференції до **01 травня 2024 року** необхідно:



заповнити реєстраційну анкету на участь у конференції за посиланням:

<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeN9YwHiweK-zEemrWLfinp1-TF3yRWW8qKcT9CFEBxhlcruw/viewform>



надіслати тези з підтвердженням оплати (назва файлу - прізвище першого автора, наприклад: «Градович_тези») на електронну пошту:

fgrzkonf@ukr.net

У темі листа вказати назву секції.

Організаційний внесок за участь у конференції становить 100 грн.

Градович Ніна Ігорівна

тел.: +38 (093) 43 23 325

(з питань організації / сплати організаційного внеску)

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ



Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького



Факультет громадського розвитку та здоров'я



Наукова конференція

ДНІ СТУДЕНТСЬКОЇ НАУКИ

16-17 травня 2024 року

м. Львів

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ

Руслан ПЕЛЕНЬО (голова) – декан факультету громадського розвитку та здоров'я, професор, д. вет. н.;

Ніна ГРАДОВИЧ (заступник голови) – доцент кафедри екології, к.с.-г.н.

ЧЛЕНИ ОРГКОМІТЕТУ

Мирослава ГРИЦИНА, завідувач кафедри фармації та біології, доцент, к.б.н.;

Богдан ГУТИЙ, завідувач кафедри гігієни, санітарії та загальної ветеринарної профілактики імені М. В. Демчука, професор, д. вет. н.;

Наталія ІВАСИК, завідувач кафедри реабілітації та здоров'я людини, доцент, к.фіз.вих.;

Юлія КОВЕРКО, в.о. завідувача кафедри права, доцент, к.е.н.;

Роман ПАРАНЯК, завідувач кафедри екології, професор, д.с.-г.н.;

Богдан СЕМЕНІВ, завідувач кафедри фізичного виховання, спорту і здоров'я, доцент, к.пед.н., Заслужений тренер України, майстер спорту України, суддя міжнародної категорії;

Кароліна СЕМКІВ, студентка 4-го курсу, голова студентського самоврядування факультету громадського розвитку та здоров'я;

Маріан СИМОНОВ, завідувач кафедри ветеринарно-санітарного інспектування, професор, д. вет. н.;

Олеся СМОЛІНСЬКА, завідувач кафедри філософії та педагогіки, професор, д.пед.н.

Студентська наукова конференція відбудеться **16 – 17 травня 2024 року** на базі факультету громадського розвитку та здоров'я Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

Адреса: м. Львів, вул. Пекарська, 50.

Робочі мови засідання: українська, англійська, польська.

Формат проведення: змішаний.

Оргкомітет не несе відповідальність за наукову достовірність надісланих тез.

Просимо дотримуватись правил академічної доброчесності та етикету.

За зміст тексту і стилістику безпосередню відповідальність несуть автори. Організаційний комітет залишає за собою право рецензування матеріалів доповідей та право відхилити тези, які не відповідають критеріям науковості, тематиці конференції та вищевказаним вимогам.

НАПРЯМКИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ

Актуальні питання екології
в умовах воєнного стану

Актуальні питання реалізації
та захисту прав людини в умовах
воєнного стану

Актуальні питання фізичної терапії,
ерготерапії в умовах воєнного
стану

Фармація і сьогодення:
новітні досягнення та
перспективи розвитку

Фізична культура та
здоров'язбережувальні
технології

Вища освіта
в полікультурному просторі

Безпечність та якість харчових
продуктів відповідно до концепції
«Єдине здоров'я»

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

Для публікації у збірнику приймають тези українською, польською, англійською мовами обсягом до двох сторінок формату А4 (210-297) в електронному вигляді одним файлом у формі текстового редактора «Microsoft Word 3.0, 7.0, 10.0», шрифт – Times New Roman, розмір – 12, інтервал між рядками – 1,5. Абзац 5 мм, без ущільнення тексту та переносів слів (таблиці та малюнки в тези не подавати).

Розміщення полів – дзеркальне, розмір: верхнє – 20 мм, нижнє – 20 мм, праве – 20 мм, ліве – 20 мм. У лівому верхньому куті першої сторінки подається УДК (взірець додається).

Скорочення і умовні позначення повинні відповідати діючим міжнародним стандартам. Посилання на літературні джерела слід вказувати у тексті в квадратних дужках (оформлюється згідно стандартів бібліографічного опису, наведених в ДСТУ 8302:2015).